

# 2. Nachhaltigkeitswoche bei WASGAU: Aus der Region für die Region

Frischemärkte des westpfälzischen Handelsunternehmens laden vom 11. bis 15. Juni 2019 ihre Kunden erneut ein zu vielfältigsten Aktionen rund um Nachhaltigkeit, Regionalität und soziales Engagement zugunsten ortsnaher Vereine, Einrichtungen und Projekte

Pirmasens, 5. Juni 2019. Nach dem erfolgreichen Start der WASGAU Nachhaltigkeitswoche im vergangenen Jahr öffnen die 75 Frischemärkte der WASGAU Produktions & Handels AG vom 11. bis 15. Juni 2019 nun zum zweiten Mal ihre Tore unter dem Motto "WASGAU Regional – Aus der Region für die Region". Im Verbreitungsgebiet in Rheinland-Pfalz, dem Saarland und im Nordwesten von Baden-Württemberg finden an einem oder mehreren Tagen unter Federführung der jeweiligen WASGAU Botschafter und Marktleiter in den Märkten für die Kunden jeweils individuelle Nachhaltigkeits-Aktionen zu verschiedensten Schwerpunkten statt. Die Erlöse aus den Projekten zu nachhaltigen Themen und sozialem Engagement kommen unter anderem Kindertagesstätten, Vereinen oder Tierheimen vor Ort zugute. Die traditionell enge Verbundenheit von WASGAU und der Region spiegelt sich dabei in der tatkräftigen Unterstützung gerade auch von lokalen Vereinen und freiwilligen Helfern wider.

Im Rahmen der zweiten WASGAU Nachhaltigkeitswoche wird es in den Frischemärkten beispielsweise Verkostungen ausgewählter regionaler bzw. lokaler Produkte oder auch von WASGAU Marken geben, auch erwarten die Kunden Parkplatzfeste in Zusammenarbeit mit örtlichen Vereinen oder Projekten und sie können an Infoständen mehr zum Thema soziales Engagement erfahren. Mehrere Märkte bieten außerdem gemeinsame Aktionen mit den Tafeln, den freiwilligen Feuerwehren und nahegelegenen Tierheimen an.

"Die Premiere der WASGAU Nachhaltigkeitswoche im letzten Jahr war ein großer Erfolg für alle Seiten – die Kunden haben sich in 'ihren' Märkten bei den vielen verschiedenen Aktionen zugunsten von sozialen Organisationen, Vereinen und Projekten in der direkten Nachbarschaft super beteiligt. Als langjähriger Unterstützer von gemeinnützigen Organisationen freuen wir uns sehr, dass wir bei solchen Aktionen immer auf unsere Kunden zählen können. Auch 2019 gibt es daher wieder tolle Kampagnen in der Nachhaltigkeitswoche, bei denen selbstverständlich erneut zahlreiche Vereine und Freiwillige mit Feuereifer mit im



Boot sind", gibt Claas Männel, Referent Nachhaltigkeit der WASGAU Produktions & Handels AG, einen Ausblick auf die kommenden Veranstaltungen.

Weitere Informationen zu den einzelnen Aktionen finden sich ab 6. Juni 2019 unter https://wasgau-ag.de/nachhaltige-neuigkeiten.

## Hintergrundinformationen zur WASGAU Produktions & Handels AG

Die WASGAU Produktions & Handels AG mit Sitz im westpfälzischen Pirmasens zählt zu den wenigen selbstständigen Lebensmittel-Handelsunternehmen in Deutschland und hat einen Einkaufsverbund mit der REWE Markt GmbH, Köln. Die Märkte und Geschäfte finden sich mit regionalem Schwerpunkt in Rheinland-Pfalz und dem Saarland sowie im Nordwesten Baden-Württembergs. Den Kern der Handelstätigkeit bilden 75 WASGAU Super- und Verbrauchermärkte mit Verkaufsflächen zwischen 600 und 3.200 Quadratmetern; daneben betreibt WASGAU sechs Cash+Carry-Betriebe als Partner für Gastronomie und Großverbraucher. Über 85 Prozent des Umsatzes werden innerhalb dieser Vertriebsschienen erzielt. Die konzerneigene WASGAU Metzgerei und WASGAU Bäckerei versorgen die Märkte und Geschäfte mit Fleisch- und Wurstwaren sowie mit Backwaren und Konditorei-Erzeugnissen. Der Anteil der Frische-Warengruppen am Gesamtsortiment beträgt über 50 Prozent. Weitere Informationen sind unter <a href="https://wasgau-ag.de">https://wasgau-ag.de</a> erhältlich.

20190605 was

## **Begleitendes Bildmaterial:**



Poster WASGAU Nachhaltigkeitswoche 2019
© WASGAU Produktions & Handels AG



Logo WASGAU Produktions & Handels AG
© WASGAU Produktions & Handels AG

[ Download unter <a href="https://ars-pr.de/presse/20190605">https://ars-pr.de/presse/20190605</a> was ]

#### Weitere Informationen:

WASGAU Produktions & Handels AG Isolde Woll Blocksbergstraße 183 D-66955 Pirmasens

Telefon: +49 6331 558-281 Telefax: +49 6331 558999-281 isolde.woll@wasgau-dlog.de https://wasgau-ag.de

### Ansprechpartner für die Presse:

ars publicandi GmbH Martina Overmann Schulstraße 28 D-66976 Rodalben

Telefon: +49 6331 5543-13 Telefax: +49 6331 5543-43 <u>MOvermann@ars-pr.de</u> https://ars-pr.de